





# Trei întâlniri cu Vasile Palaghia

Am spus că era o viață cu... bărbați de la Roma... pe la deosebit de folositori... pentru industria românească...

si-apoi seara trebuia s-o lău... Si n-ai altă de ce il l-a...



## Biografii contemporane

26-că-l subterul murdar, de... a-l-a arunca? Căi colo... Da eu nu m-am supărat...

sigur și rapid ca la o sim... cind comandă. Maistrul era... în concediu, înghetii în...

Există în noi în Moldova, un... nui oameni înna care lău... și li nici tu de ce, te simți...



Frezorul G. Fotea deslușind tainele meseriei elevului D. Rădășanu de la U.T.R.

# Ucenicia la locul de muncă

(Urmare din pagina 1)

area necesarului de muncitori... pentru noile capacități aflate în construcție? — Mai mult decât va închipuiți...

— Este foarte important ca ucenicii să aibă posibilitatea să lucreze cât mai mult la ștrung, ne spune maestrul...

lor Nicolai Herzelegiu și Valentin Mardare, asistat de Ion Vădeanu, ucenicii se bazează de multă vreme...

— Modul cum se desfășoară pregătirea ucenicilor este în atenția noastră...

Experiența acumulată la I.M. "Ceahlăul" ca și primele rezultate obținute aici, dovedesc cu prisosință...

## — Avancronică sportivă —

### Tirzie toamnă e acum...

Mai repede sau mai încet, lungă vară fierbinte a Guda-lăreii s-a dus... Au trecut apoi, una cîte una, zilele toamnei...



# UN NOU SEMNAL PENTRU OPRIREA AUTOVEHICULELOR

## Modernizarea rețelei stradale

(Urmare din pagina 1) — În urma controlorelor efectuate de către organele de miliție din cadrul Inspectoratului Județean Neamț...

— să mențină permanent o stare tehnică perfectă a autovehiculului (sistemul de frinare, rulare și direcție, vizibilitate perfectă prin parbriz și oglinzi retrovizoare, motorul să funcționeze normal, fără zgomot mare și fum excesiv; — să fie în permanentă atenție la circulația din spate și

litor atmosferice și de drum, iar cînd se apropie sau sînt așezuți din urmă de autovehiculele organelor de miliție, să reducă viteza, pentru ca la semnalul agenților de circulație (prin balansarea în plan vertical a bastonului, sirena avertizoare, lampa cu lumină albastră de prioritate) să o-

2500 lei și reținerea permisului de conducere pe timp de două luni (o lună pentru conducătorii autovehiculelor aparținînd organizațiilor socialiste).

## circulația

din sens opus, pentru ca la nevoie să poată opri, fără să pună în pericol buna desfășurare a traficului rutier, sau să se lamponeze de vehiculele din față, care au oprit regulamentul la semnalul agenților de circulație; — să circule cu viteză legală, corespunzătoare condi-

prească în afara părții carosabile linia bordurii sau acestora, pentru a permite trecerea nestingeră a coloanei oficiale de autovehicule; — să nu pornească dect numai după ce a trecut ultimul autovehicul din coloana oficială, plecarea de pe loc urmînd să se facă după o asig-



Ion IORDACHE (fot. de miliție)

## I. L. L. ROMAN

prin oficiul său de locuințe contractează pe anul 1971

locuințe proprietate personală grad confort I conform H.C.M. 1735/1968

Oritorii se pot adresa pentru informații la sediul întreprinderii din Roman str. Petru Aron nr. 15 telefon 1927.

MCA PUBLICITATE

— Văd inspectatlon Grundig Stereo, Adresați telefon 12779, ora 22

— Văd urașna Plat 850, Piatra Neamț str. Bicazului bloc B.2, ora 25 telefon 12151

— Văd autogenerie, stelar, sculptată, Drăghiescu 12, bloc 7, telefon 11674

— Familia Nicolai Ioan și familia Nistor Vasile aduce la cunoștință, cu adîră durere, încetarea din viață a scumpulor ELINA NICOLAI în vîrstă de 81 ani

— Inmormîntarea va avea loc marți, 24 noiembrie, ora 14 la Căminul Eternitatea din Piatra Neamț

— ÎȚI DAU O VESTE BUNA: AM ÎNCHEIAT ASIGURAREA LA ADAS!

(Urmare din pagina 1)

— În schimb, la Cîndești, unde de partea inferioară a grajdurilor a fost deteriorată în timpul mîndărilor, toată vara s-a făcut treabă doar din jură, grajdurile fiind încă în-

— În acest an, la indicația organelor superioare, au srijnilit nepreocupat al stabului, efectivele de animale au fost considerabil sporite. Această măsură trebuia să meargă paralel cu lărgirea și reamenajarea spațiilor de cazare.

— Deseori foarte tirziu, situația precară a cazării poate fi mătur în parte schimbata Sint necesare în acest sens măsuri organizate pentru terminarea și darea în exploatare a acelor grajduri care se află în studiu de finisaj sau în apropiere de acest stadiu. Grajdurile vechi să fie din nou verificate și acolo unde este necesar, să se completeze închiruirea de scum câte înțesec, să se elaboreze și să se execute proiectele de aer, să se facă podurile pentru a se menține căldura, să se realizeze în continuare podelele, ieslele etc. Paralel cu aceste lucrări, este necesar ca pentru perioadele de stabulație, să se facă lotizarea pe specii, categorii de vîrstă și scopul exploatării.

